

觉得被怠慢，拳打当班医生

行凶者竟然也曾干过医生

本报96706热线消息(记者 尉伟) 因嫌对方没有及时回答自己,日前一天凌晨,陪女友去齐鲁医院看病的丁某竟对医生挥拳相向。结果,丁某一拳下来,不仅让女友没看成病,自己的手指肌腱还受伤不说,更因故意殴打他人而被历下公安趵突泉派出所于6月30日处以行政拘留7日的处罚。值得一提的是,行凶的丁某还曾在省城某医院当过医生。

6月16日凌晨1时许,一男一女走进了省城齐鲁医院一值班诊室。

男子丁某,今年26岁,老家泰安。衣衫整洁的他,是陪牙痛出血的女友来看病的。

可监控显示,就在女友进

入诊室后,丁某却闯进了护士值班台,纠缠起里面的一名护士。一名路过的病人看不下去,上前相劝未果。

“凌晨,诊室都是关着门的。”7月1日,历下公安趵突泉派出所副所长余晓阳告诉记者。经过调查他们得知:由于当时医院比较忙,丁某的女友等了大约5分多钟,护士才开门,“这让丁某觉得自己和女友受到了冷落”。

紧接着,女友在诊室接受治疗时,丁某向医生询问女友的情况。“比如什么病情,下一步如何治疗等等。”余晓阳副所长说。事后,他们了解到,当班医生因为比较忙,加之丁某并非患者,没能及时回答丁某的问题,结果让丁某十分恼

火,“他越过生病的女友,一拳就打在了医生的右眼上”。

由于被打医生戴着眼镜,丁某一拳导致其镜片破碎,不仅医生的右眉骨上方出现一道血口,缝了六针;丁某的右手手指的肌腱也因此断裂。

“别打了……”见男友出手伤人,丁某的女友将其推出诊室,没有再做进一步治疗。两人也一前一后地离开了医院。

接到报警后,历下公安趵突泉派出所的民警立即赶到现场展开调查,并很快通过丁某女友的就诊信息等锁定了他,“当时,现场还有群众反映丁某身上有酒味”。

接到民警电话后,丁某起初以自己在外地,工作繁忙为

由拒绝到所里接受处理,“后来,我们了解到,他是因为右手手指肌腱断裂而无法赶到”。

6月30日,经过民警反复做工作,丁某主动来到了趵突泉派出所接受处理。

不过,让民警有些惊讶的是,丁某曾经也是一名医生。“他曾在省城一家大医院工作过,后来下海经商去了。”余晓阳副所长说。按说丁某更应该理解医生、护士这一行的不易。

面对民警,丁某也后悔自己太冲动,“下次再遇到这种情况,肯定不会这样了”。

目前,涉嫌故意伤害他人的丁某被历下警方依法处以行政拘留7天,罚款500元的处罚。

规划仅16层 买的是17楼

法院:开发商违建加盖合同无效

本报96706热线消息(记者 马云 通讯员 丁哲 李子萍)

市民杨大千好不容易攒够60余万元购买了槐荫区某小区17楼一套商品房后得知,房子竟然是违章建筑。杨大千将开发商告上法庭,最近槐荫区法院作出一审判决,认定双方签订的《商品房买卖合同》无效,被告某房地产开发公司退还杨大千购房款649893元,并赔偿杨大千不超过购房款一倍的损失40万元。

杨大千回忆,当初购买的位于槐荫区某小区的17层房屋属预售房,当时开发商称建筑手续合法,不过没有让他看预售许可证的具体内容。格式化的《商品房买卖合同》中也注明:房屋“用途为住宅,建筑层数地上19层,地下2层”。

杨大千按照合同一次性交纳了全部房款649893元,要求办理房产证,但经向房管部门咨询得知,他购买的17层没有经过规划许可,属于违法建筑。

杨大千这下可傻了眼。后来他查到:该楼经过批准的规划为“地上16层,地下2层”。

杨大千认为,房地产开发公司的这一行为属于欺骗,双方签订的《商品房买卖合同》应为无效,双方应解除合同,房地产开发公司应退回已交房款,并赔偿不超过房款一倍的损失,要求赔偿40万元。

房地产开发公司则辩称,杨大千是看到五证后才购买的房屋,对17层房屋不在商品房预售许可证规划的范围这一事实,杨大千是明知的。因此即便合同无效,也不存在开发公司对杨大千的欺诈行为,杨大千要求确认合同无效不符合法律规定。

槐荫法院审理认为,国家规定商品房预售实行预售许可制度。某房地产公司与杨大千签订合同预售给杨大千的涉案房屋,不在有关部门许可预售的房屋范围内,属于未经许可预售房屋,违反相关规定,应认定《商品房买卖合同》无效,应退房、退款。

杨大千要求判令某房地产开发公司赔偿40万元损失,符合相关规定。房地产公司辩称杨大千使用涉案房屋的使用费足以抵偿杨帆已付款之利息,因其未提交使用费的计算依据,法院不予支持,其可另行主张权利。

该房地产公司不服一审判决,提起上诉,经济南市中级人民法院审理,驳回上诉,维持原判。

(杨大千为化名)

QQ车失控“飘移”,酒驾司机身亡

司机血液酒精含量达到176mg/100ml

驾车玩飘移,在很多年轻人眼里是很炫的事情。可是,济南街头新近上演的“飘移”一幕却很残酷:一名男子酒后驾车,行驶中突然失控“飘移”,撞到了路边一辆货车上。由于事发深夜,直到5个小时后才被路人发现,而此时,驾驶员早已身亡多时。



▲事故现场。天桥交警供图

本报记者 张泰来

早上,青年男子殒命车内

“滨河南路,北辛庄警务室门口,一辆小红车撞得很厉害,车里有个人好像已经不行了。”

今年4月19日的早上6点30分,天桥交警大队接到这么一条报警。当事故中队民警赶到现场,发现事故发生的具体地点在滨河南路,北辛桥的南头。

“一辆红色的QQ轿车车头的防撞杆脱落,车前左侧玻璃破裂,左车门破损严重。”天桥交警大队交通事故处理中队民警刘光华说,当他透过车窗,看见一名男子坐在驾驶座上,身子歪倒在副驾驶上,头部附近有血迹。不久,120急救人员确认男子已经身亡多时。

民警发现,在小红车的旁边停放着一辆轻型货车,两者之间的地面上有汽车的碎片,货车上也有碰撞的痕迹。

“我们初步判断两车发生

了碰撞,但后来找到货车车主说他的车头天晚上就停在路边,一直没动过。”刘光华说。在消防员的帮助下,医务人员将遗体从车内挪出,转运到了医院。

视频揭示5小时前发生的故事

最终,民警调取的一段监控视频揭示了事发的全过程,让民警感到诧异的是事故发生

在5个小时前。视频显示,4月19日凌晨1点40分左右,天空下着些许的小雨,红色小轿车在行驶至事发地点时,突然失去了控制。

“从视频可以看到,当时红色轿车的车速挺快,在事发地点,轿车尾部突然向前转,围着车头在地上画了一个弧。”刘光华说,用通俗的话说就是这个车“飘移”了起来,一瞬间就消失在监控画面之外,“撞到了路边的轻型货车”。

民警分析,驾驶员头部的伤是由撞击造成的,驾驶员应该是当场身亡,“不然他自己应该会打电话求救”,而由于事发在夜里,没有行人,直到当天早上他才被路人发现。

经调查,民警发现小红车的驾驶员姓高,现年32岁,章丘人。对其血液样本检测发现,酒精含量达到176mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。高某所驾驶的红色轿车不但没有购买交强险,而且检验有效期至去年的9月30日,已经脱审。

“事故主要原因是高某酒后驾驶加上雨天路滑,车辆失控,高某对事故负全部责任。”

刘光华介绍,除高某本人酒后驾驶反应力下降之外,雨天路滑也是诱发事故的原因之一。统计数据也表明,由于雨天视线不良,路面湿滑等原因,相比晴天,雨天事故大约高出30%左右。

山东东方男科医院

○ 山东唯一省级男科医院

○ 医保、新农合定点医疗机构

健康 2015·国际男科前沿技术公益推广月

6.16 全国泌尿健康日

检查套餐	1、男性功能障碍检测：男性性功能检测分析、性功能三维多普勒检测、阴茎生物感觉阈值检测	77元
	2、前列腺疾病：前列腺肛诊、前列腺按摩、前列腺液常规、分泌物常规、生殖泌尿系彩超	77元
	3、泌尿生殖感染：HPV 芯片分型定量(病毒疣检测)、HSV 芯片分型定量(病毒检测)、TPPA+RPR	117元
前沿微创手术援助项目	欧式微创包皮整容术、德式 DSO 显微敏感抑制控术、德式 DSO 背神经微控阻滞术(显微镜) 德式 DSO 显微精索静脉曲张高位结扎术、欧式 EPS 阴茎延长术	1000元援助

活动时间：即日起 至 7月20日

门诊时间：8:00 — 20:00 (无假日医院)

主办单位：中华健康基金会
承办单位：山东东方男科医院

咨询专线 8298 8882

网址：www.82987977.com

QQ：800033313

地址：济南市英雄山路 162 号(七里山路站)

扫描二维码 享更多优惠